

## Minnesanteckningar

### Styrelsemöte Råssla Anläggningssamfällighet 2018-12-04

---

Närvarande: Ingemar Sjöström, Lars Johansson, Alexander Nordh, Daniel Amneklev, Christina Engman, Niklas Ohmér, Jessica Höglund samt Kjell Widell

---

- Ordförande Ingemar Sjöström öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- Samtliga ordinarie ledamöter fanns närvarande, styrelsen därmed beslutsmässig.
- Minnesanteckningar från föregående möte 2018-10-08 gicks igenom. Kvarvarande punkter tas med i aktivitetslistan.
- Aktivitetslistan kommer från med detta möte tas i minnesanteckningarna, där pågående aktiviteter samt framtida beslutsärenden noteras.

#### Ekonomirapport 181204

Likvida medel	632 000	
Sparmedel	302 000	
Fodringar delägare	0	
Skulder	120 000	preliminärt
Hypotekslån	100 000	

Nästa möte: 5 mars kl. 18.30 hos Alexander på 14 C

Aktivitet/beslutsärende	Ansvarig	Tidsplan
Vissa eluttag fungerar inte i carportarna	Kjell	Löpande
Info om vad som kastas i containern på städdagen		inför och på städdagen
Förslag på att köpa in en släpkärra till området	Daniel	Årsmötet
Slang samt ventiler vid ingående vatten är en riskfaktor Kostnadsförslag tas fram för att åtgärda samtliga hushåll.	Alexander	Nästa styrelsemöte
Vissa lampor trasiga i carportarna	Daniel	Löpande
Behov av rengörning av glasen till lamporna i carportarna		På städdagen
Kontakt med rörmokare och hushåll om köksavlopp	Ingemar	Löpande
Nya lock för att byta ut de trasiga i krypgrunden	Alexander	Löpande
Åtgärda staketet i pulka- backen	Ingemar	Löpande
Alexander kan vara kontaktperson värme/vatten i området	Ingemar	Löpande
Kjell kollar upp vilka som är ansvariga för panncentralen	Kjell	Löpande
Kontakta Nomor betongstationer för att flytta placering av ett par stationer	Lars	Löpande
Införskaffning bättre "vägbulor"	Alexander	Löpande

**Minnesanteckningar noterades av Lars Johansson**